
Errata

A.A. OGWU and T.J. DAVIES, *J. Mater. Sci.* **27** (1992) 5382.

On page 5387, Equation (2) should read:

$$x + y + z = 19 \quad (2)$$

H. MAEDA et al., *J. Mater. Sci.* **28** (1993) 129.

On page 136, units for fig. 9 should be μm .